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Можна виділити специфічні особливості логопедичної роботи з дітьми, які  маютьрозлади аутистичного спектру. Відразу звертає увагу відсутність  здатності і бажаннянаслідувати дорослих. Ще одна суттєва проблема в  розвитку - це особливості розвиткумовлення. Якщо дитина повністю  мутична, то основним напрямком роботи будеспонукання її до вимовляння  коротких слів, активізування невербальних методівспілкування.  На перешкоді стає неконтактність дитини, активні прояви негативізму, інодіз істеричними нападами різного ступеню прояву, моторна гіперактивність або повнапасивність дитини, підвищена тривожність. В роботі застосовуються різні методи табагатоплановий стимульний матеріал. Нашим основним завданням є підготовкаартикуляційного апарату дитини та стимулювання мовлення.  Під час проведення логопедичного заняття я використовую наступні методики:        -  Методика логопедичного масажу О.М.Новікової – спрямована на корекціюрухливості артикуляційного апарату, звуковимови при тяжких вадах мовлення. Масажартикуляційних органів виконується із застосуванням масажних зондів та масаж мімічноїі жувальної мускулатури.       -  Обовязковим моментом є артикуляційна гімнастика за методичними рекомендаціямиЕ. Краузе. Мета артикуляційної гімнастики – розвиток рухливості органів мовленнєвогоапарату, відпрацювання правильних, повноцінних рухів артикуляційних органів,необхідних для правильної вимови звуків. Робимо вправи на тренування рухливості м’язівгуб, язика, м’якого піднебіння, нижньої щелепи.       -  Методика Л.Г.Нуриевой, яка допомагає розвивати пасивний та активний словник,викликати мовленнєве дихання та звукове мовлення дитини з РДА.     Використовуючи дану методику маємо свої маленькі перемоги, дитина, яка непромовляла навіть окремі звуки почала активно вокалізувати; за інструкцієюпроспівувати окремі звуки. Здобули даний результату таким чином – картинку іззображенням звуку прикладаю до обличчя паралельно губам і чітко повільно промовляюзвук.        -  Методика “глобального читання” Б.Д.Корсунської, адаптована до індивідуальнихпсихофізичних можливостей дітей з особливими потребами - застосовується длянавчання читанню та письму аутичних дітей.       -  · Під час розвитку дрібної моторики використовується узагальнений досвід системивиховання Нікітіних з формування тактильних і кінестетичних відчутів, уміння захватудрібних предметів, удосконалення рухових навичок.       -  Враховуючи те, що в аутичних дітей порушується , як загальна, так і дрібнамоторика, то важливим моментом є підготовити руку до оволодіння письмом. Великуроль в цьому відіграє використання в роботі з аутичними дітьми елементів методикиМ.Монтессорі.       -  Використовується також елементи з методики Сесіль Лупан. До такого серйозногопроцесу, як вивчення букв та читання, можна підійти весело. Сесіль Лупан пропонуєпроспівувати назви букв, а у роботі з аутичними дітьми цей метод є найбільш актуальним,він дозволяє удосконалювати мовленнєвий видих та силу голосу.    Лінник Оксана, логопед дитячого садка-школидля дітей із особливостями розвитку«Дитина з майбутнім»
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